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SA.0012.3.10.2025 

Protokół nr 10/25 

z posiedzenia Komisji Finansów i Rozwoju Gminy 

w dniu 1 grudnia 2025 r. w Urzędzie Gminy Goleszów przy ul. 1 Maja 5 

 

Posiedzenie prowadził Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy Piotr Brudny. 

Przewodniczący o godz. 1500 otworzył posiedzenie, następnie przywitał członków Komisji oraz gości. 

Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy oświadczył, iż w posiedzeniu uczestniczą wszyscy 

członkowie Komisji, co pozwala na podejmowanie prawomocnych decyzji.  

Listy obecności – załączniki nr 1 i nr 2. 

Radni obradowali zgodnie z otrzymanym wraz z zawiadomieniem porządkiem obrad, który przedstawia 

się następująco: 

1. Analiza i opiniowanie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Goleszów oraz projektu uchwały budżetowej Gminy Goleszów na 2026 rok.  

2. Sprawy bieżące. 

  

Ad.1. Analiza i opiniowanie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Goleszów oraz projektu uchwały budżetowej Gminy Goleszów na 2026 rok. 

Przewodniczący Komisji Piotr Brudny poinformował, że zgodnie z uchwałą w sprawie trybu prac nad 

projektem uchwały budżetowej Gminy Goleszów, zadaniem Komisji Rady Gminy jest do dnia 2 grudnia 

zapoznanie się z projektem budżetu, wypracowanie opinii i wniosków oraz zaproponowanie 

ewentualnych zmian. Analiza projektu budżetu była przedmiotem prac na posiedzeniach wszystkich 

Komisji Rady Gminy Goleszów. Przewodniczący Komisji Piotr Brudny poprosił przewodniczących 

Komisji o informacje i wnioski dotyczące prac nad projektem budżetu. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych Dorota Skark-Pieprzka 

poinformowała, że na posiedzeniu w dniu 18 listopada 2025 r. Komisja zapoznała się z projektem 

budżetu Gminy Goleszów na 2026 rok i nie wniosła do niego uwag.  

Ze względu na nieobecność Przewodniczącego i Zastępcy Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, 

Ochrony Środowiska i Planowania Przestrzennego, członek tej Komisji radny Piotr Brudny przekazał, 

że Komisja na posiedzeniu w dniu 17 listopada 2025 r. zapoznała się z projektem budżetu Gminy 

Goleszów na 2026 rok i nie wniosła do niego uwag. 

Kolejno Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Ryszard Florczykiewicz przekazał, że na posiedzeniu 

w dniu 17 listopada 2025 r. Komisja zapoznała się z projektem budżetu Gminy Goleszów na 2026 rok 
i nie wniosła uwag.  

Zastępca Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Ryszard Florczykiewicz poinformował, 

że na posiedzeniu w dniu 17 listopada 2025 r. członkowie Komisji również zapoznali się z projektem 

budżetu Gminy Goleszów na 2026 rok i nie wnieśli uwag. 

Następnie Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy Piotr Brudny przekazał, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 17 listopada 2025 r. również zapoznała się z projektem budżetu Gminy Goleszów na 

2026 rok i nie wniosła do niego uwag. 

Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy Piotr Brudny zapytał, czy w dniu dzisiejszym ktoś 

chciałby jeszcze zabrać głos w sprawie projektu budżetu na 2026 rok. 

W trakcie dyskusji udzielone zostały odpowiedzi na pytania dotyczące takich zadań, jak: „Zakup 

samochodu”, „Przebudowa i rozbudowa budynku szkoły podstawowej o odział szkolno-przedszkolny 

wraz z zagospodarowaniem terenu” oraz „Wpłaty dla innych jst z tytułu uczęszczania uczniów będących 

mieszkańcami Gminy Goleszów na naukę religii w innych gminach”. 

Następnie Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie wydanie pozytywnych opinii do projektów 

uchwał: 
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1) Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Goleszów na 2026 rok. 

W głosowaniu brało udział 5 członków Komisji. 

Projekt uchwały został jednogłośnie pozytywnie zaopiniowany. 

 

2) Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Goleszów.  

W głosowaniu brało udział 5 członków Komisji.  

Projekt uchwały został jednogłośnie pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Komisji Piotr Brudny stwierdził, że Komisja Finansów i Rozwoju Gminy Rady 

Gminy Goleszów pozytywnie zaopiniowała ww. projekty uchwał i nie wnosi do nich uwag 

i propozycji zmiany. 

 

Ad.2. Sprawy bieżące. 

Brak wniosków i zapytań w sprawach bieżących. 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodniczący Piotr Brudny zamknął posiedzenie Komisji 

Finansów i Rozwoju Gminy.  

 

 

PRZEWODNICZĄCY 

Komisji Finansów i Rozwoju Gminy 

Piotr Brudny  

Protokół sporządziła: 

Aneta Sikora  

Inspektor ds. obsługi Rady Gminy 


